

Netze BW GmbH · Postfach 80 03 43 · 70503 Stuttgart

Dringender Hinweis zu Zählerplätzen

Wegen Lieferengpässen bei Steckzählern Dreipunkt-Ausführung vorsehen

Sehr geehrte Damen und Herren,

die aktuellen Lieferschwierigkeiten von Materialien und Produkten betreffen leider auch die Energiewirtschaft.

Die Netze BW GmbH stellt fest, dass Schwierigkeiten bei der Lieferung von **Steckzählern** bestehen. Dies führt bei Zählerplätzen, die in Stecktechnik ausgeführt wurden, zu Verzögerungen beim Einbau der Zähler von Neuanlagen, PV-Anlagen, im Turnustausch, etc..

Im Interesse unserer gemeinsamen Kunden versuchen wir dem Einbau dennoch schnellstmöglich nachzukommen. Bitte haben Sie Verständnis für etwaige Verzögerungen und tragen Sie mit der rechtzeitigen Anmeldung Ihrer Anlagen zu einem bestmöglichen Ablauf bei.

Um die Engpässe bei Steckzählern zu meiden, empfiehlt Ihnen die Netze BW bereits kurzfristig und vorrangig den Einbau von Zählerplätzen in Dreipunkt-Ausführung vorzuhalten.

Bei Dreipunkt-Zählern besteht aktuell kein Lieferengpass und die Inbetriebsetzungen können zeitlich in gewohnter Weise durchgeführt werden.

Bei einer Entspannung der Versorgungslage mit Steckzählern werden wir Sie erneut informieren.

Vorab vielen Dank für Ihre tatkräftige Unterstützung und die Zusammenarbeit!

Ihre Netze BW GmbH

Netze BW GmbH

Schelmenwasenstraße 15 · 70567 Stuttgart · Postfach 80 03 43 70503 Stuttgart · Telefon +49 711 289-0 · Telefax +49 711 289-82180

Bankverbindung: BW Bank · BIC SOLADEST600 · IBAN DE84 6005 0101 0001 3667 29

Sitz der Gesellschaft: Stuttgart · Amtsgericht Stuttgart · HRB Nr. 747734

Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dirk Güsewell

Geschäftsführer: Dr. Christoph Müller (Vorsitzender), Dr. Martin Konermann, Bodo Moray, Steffen Ringwald